医院介绍

济南市长清区人民医院口腔科是在1995年经过济南市卫生部门批准建立的一所三甲医院,医院经过多年的发展,已经成为了一家集医疗科研和预防等多功能为一体的综合性医院。医院自成立以来开展了很多的科室,其中口腔科是医院比较有名的科室之一,该科室在硬件设施和师资力量方面都比较先进齐全,可以为求美者提供安全有力的手术保障。

医生团队

曹修民,主治医师,是一个很幽默风趣的医生,并且技术也非常的高超。曾经多次参加过重要的手术。之前在有名的牙科医院进行过一段时间的进修,对于高科技前沿设备和顶尖的技术都有着一定的认知和掌握。

整形案例

济南市长清区人民医院口腔科牙齿矫正案例分享:我感觉我牙齿有一点往外突出,就是不太整齐,然后朋友们都建议我去做一个牙齿矫正的方案。然后再考虑了很久以后,我决定去济南市长清区人民医院口腔科做牙齿矫正手术,在牙齿矫正以后我也没有出现别人说的感染的情况,现在恢复的也还挺好的。

济南市长清区人民医院口腔科牙齿瓷贴面案例分享:我的牙齿比较黄,很不好看,影响了整体的美观,气质也受到了很大的影响,所以我去做牙齿瓷贴面。我当时去的是我们当地的济南市长清区人民医院口腔科做的,效果很不错我很满意,还会推荐其他人来。

济南市长清区人民医院口腔科牙齿拔除案例分享:我前几天长了一颗蛀牙,真的超级疼,我吃了非常多的药,可是牙疼还是改变不了,真的是牙疼不是病,疼起来真要命,然后在我朋友的推荐下,我也去了济南市长清区人民医院口腔科决定去把这颗蛀牙牙给拔掉,当时给我践行拔牙的是医生是很有经验的,再给我牙齿拔出,以后我真的感觉超级舒服,我真的很开心。

医院荣誉

济南市长清区人民医院口腔科先后被授予全国百姓放心示范医院、全国模范职工之家、全国健康家园定点医院、省级文明单位、省惠民医疗工作先进单位、市医院管理年活动优胜单位、市卫生工作先进单位、市科技兴医工作先进集体、市实施惠民医疗工程先进单位、第十一届全运会筹办工作突出贡献单位、第十一届全运会济南

赛区医疗保障工作先进单位等荣誉称号。

整形知识

济南市长清区人民医院口腔科拥有西门子64层螺旋CT、磁共振、意大利数字胃肠机、日产彩色多普勒、血液透析机、奥林巴斯电子腹腔镜、电子纤维支气管镜、全自动生化分析仪等大型医疗设备300余件。

医院点评

口腔科的环境非常好,很喜欢推荐给大家。最主要的是医生的技术非常好,现在种植的牙齿都已经好几年了,还非常好。医疗环境很不错,提供给求美者一个很不错的就诊环境。

整形问答

1、填牙的材质怎么样?

根据不同价位选择适合自己牙齿的材质,材质好,对人的身体没有太大的影响。

2、这里医生的技术手段怎么样?

医生都接受过专业的培训技术高超,做工作很认真,有着良好的医德。

3、这里牙齿种植的效果怎么样?

牙齿种植的效果非常好,非常自然而且舒适,就像真的牙齿一样,不易脱落。

项目科普介绍

牙齿矫正:如果牙齿不齐的话,就可以去做牙齿矫正手术,这样可以使牙齿变得整 齐好看。

牙齿美白:如果牙齿发黄或者是发黑的话,就可以做美白牙齿手术,这样可以使牙齿变得洁白自然。

乘车路线

时间短:

1、济长巴士2路

约25分钟 1.6公里 无换乘 步行390米

长清汽车站240米向东南步行 到 长清汽车站3站乘 济长巴士2路 (济南长途汽车总站方向) 到 长清区医院150米向东北步行 到 济南市长清区人民医院

2、长清K102路北线

约25分钟 1.8公里 无换乘 步行350米

长清汽车站200米向西南步行 到 汽车站4站乘 长清K102路北线 (长清汽车站方向) 到 区医院140米向南步行 到 济南市长清区人民医院

3、K25路

约30分钟 2公里 无换乘 步行940米

长清汽车站790米向东步行 到 宾谷街2站乘 K25路 (公交营运中心方向) 到清悦园150米向东北步行 到 济南市长清区人民医院

4、济长巴士1路

约30分钟 1.6公里 无换乘 步行400米

长清汽车站260米向东南步行 到 长清汽车站4站乘 济长巴士1路 (长途汽车总站方向) 到 宾谷街(区医院)150米向南步行 到 济南市长清区人民医院